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181 4 75 40 62

n. partecipanti 181

Scuola dell'infanzia

Scuola primaria

1

Istituto

molto d'accordo 70,2 50 % 86,7 % 60 % 58,1 %

d'accordo 27,6 50 % 10,7 % 40 % 38,7 %

in disaccordo 2,2 % 2,6 % % 3,2 %

molto in disaccordo % % % %

2

Istituto

molto d'accordo 50,3 50 % 62,7 % 45 % 38,7 %

d'accordo 47,0 50 % 34,7 % 52,5 % 58,1 %

in disaccordo 2,2 % 2,6 % 2,5 % 1,6 %

molto in disaccordo 0,5 % % % 1,6 %

Questionario GENITORI

infanzia primaria media

40 su 102

62 su 164Liceo

Media4 su 104

75 su 230

infanzia primaria media liceo

liceo

Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio figlio?

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori?

I grafici  rappresentano la media pesata dell'Istituto di Piazza 
Paolo da Novi

molto 
d'accordo

70,2%

d'accordo
27,6%

in disaccordo
2,2%

GLI INSEGNANTI SONO DISPONIBILI AL DIALOGO CON I 
GENITORI?

molto 
d'accordo

50,3%
d'accordo

47,0%

in disaccordo
2,2% molto in disaccordo…

GLI INSEGNANTI MI INFORMANO DEI PROGRESSI 
SCOLASTICI DI MIO FIGLIO?
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3

Istituto

molto d'accordo 49,6 50 % 57,3 % 42 % 45,2 %

d'accordo 43,1 50 % 40 % 50 % 41,9 %

in disaccordo 6,6 % 2,7 % 5 % 12,9 %

molto in disaccordo 0,6 % % 2,5 % %

4

Istituto

molto d'accordo 53,6 75 % 69,3 % 40 % 41,9 %

d'accordo 42,0 25 % 28 % 55 % 51,6 %

in disaccordo 3,3 % 2,7 % 2,5 % 4,9 %

molto in disaccordo 1,1 % % 2,5 % 1,6 %

5

Istituto

molto d'accordo 52,5 50 % 60 % 50 % 45,2 %

d'accordo 41,4 50 % 36 % 47,5 % 43,5 %

in disaccordo 5,5 % 2,7 % 2,5 % 11,3 %

molto in disaccordo 0,5 % 1,3 % % %

primaria

infanzia primaria media liceo

Mio figlio sta acquisendo un buon metodo di studio in questa scuola?

Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli studenti?

Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buone capacità relazionali? 

infanzia liceomediaprimaria

infanzia liceomedia

molto 
d'accordo

49,7%d'accordo
43,1%

in disaccordo
6,6%

molto in disaccordo
0,6%

MIO FIGLIO STA ACQUISENDO UN BUON METODO DI 
STUDIO IN QUESTA SCUOLA? 

molto 
d'accordo

53,6%

d'accordo
42,0%

in disaccordo
3,3%

molto in disaccordo
1,1%

GLI INSEGNANTI SONO DISPONIBILI A CONFRONTARSI 
SUL COMPORTAMENTO DEGLI STUDENTI?

molto 
d'accordo

52,5%

d'accordo
41,4%

in disaccordo
5,5% molto in disaccordo …

GLI INSEGNANTI AIUTANO MIO FIGLIO A SVILUPPARE 
BUONE CAPACITÀ RELAZIONALI? 
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6

Istituto

molto d'accordo 43,7 25 % 54,7 % 32,5 % 38,7 %

d'accordo 51,4 75 % 44 % 50 % 59,7 %

in disaccordo 4,4 % 1,3 % 15 % 1,6 %

molto in disaccordo 0,6 % % 2,5 % %

7

Istituto

molto d'accordo 61,9 75 % 76 % 60 % 45,2 %

d'accordo 34,8 25 % 21,3 % 37,5 % 50 %

in disaccordo 3,3 % 2,7 % 2,5 % 4,8 %

molto in disaccordo % % % %

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire buone capacità matematiche e scientifiche? 

Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti?

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

molto 
d'accordo

43,7%

d'accordo
51,4%

in disaccordo
4,4%

molto in disaccordo
0,6%

GLI INSEGNANTI AIUTANO MIO FIGLIO AD ACQUISIRE 
BUONE CAPACITÀ MATEMATICHE E SCIENTIFICHE? 

molto 
d'accordo

61,9%

d'accordo
34,8%

in disaccordo
3,3%

MIO FIGLIO SI TROVA BENE CON I SUOI INSEGNANTI?
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8

Istituto

molto d'accordo 53,0 75 % 65,3 % 42,5 % 43,5 %

d'accordo 42,0 25 % 32 % 52,5 % 48,4 %

in disaccordo 3,9 % 2,7 % 2,5 % 6,5 %

molto in disaccordo 1,1 % % 2,5 % 1,6 %

9

Istituto

molto d'accordo 8,3 50 % 9,3 % 7,5 % 4,8 %

d'accordo 10,0 50 % 6,7 % 2,5 % 16,2 %

in disaccordo 50,8 % 50,7 % 60 % 48,4 %

molto in disaccordo 30,9 % 33,3 % 30 % 30,6 %

10

Istituto

molto d'accordo 57,5 50 % 66,7 % 57,5 % 46,8 %

d'accordo 40,3 50 % 33,3 % 42,5 % 46,8 %

in disaccordo 2,2 % % % 6,4 %

molto in disaccordo % % % %

Gli insegnanti incoraggiano mio figlio?

Gli insegnanti trascurano gli interessi e le attitudini di mio figlio?

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire buone capacità di lettura e scrittura

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

molto 
d'accordo

53,0%

d'accordo
42,0%

in disaccordo
3,9%

molto in disaccordo
1,1%

GLI INSEGNANTI INCORAGGIANO MIO FIGLIO?

molto d'accordo
8,3%

d'accordo
10,0%

in disaccordo
50,8%

molto in 
disaccordo

30,9%

GLI INSEGNANTI TRASCURANO GLI INTERESSI E LE 
ATTITUDINI DI MIO FIGLIO?

molto 
d'accordo

57,5%

d'accordo
40,3%

in disaccordo
2,2%

GLI INSEGNANTI AIUTANO MIO FIGLIO AD ACQUISIRE 
BUONE CAPACITÀ DI LETTURA E SCRITTURA
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Istituto

molto d'accordo 53,0 50 % 60 % 50 % 46,8 %

d'accordo 44,8 50 % 38,7 % 50 % 48,4 %

in disaccordo 2,2 % 1,3 % % 4,8 %

molto in disaccordo % % % %

12

Istituto

molto d'accordo 39,2 75 % 40 % 42,5 % 33,9 %

d'accordo 54,7 25 % 58,7 % 52,5 % 53,2 %

in disaccordo 6,1 % 1,3 % 5 % 12,9 %

molto in disaccordo % % % %

I corsi aggiuntivi organizzati dalla scuola sono utili per mio figlio?

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

La scuola mi informa sulle attività e i progetti per gli studenti?

molto 
d'accordo

53,0%

d'accordo
44,8%

in disaccordo
2,2%

LA SCUOLA MI INFORMA SULLE ATTIVITÀ E I PROGETTI PER 
GLI STUDENTI?

molto 
d'accordo

39,2%

d'accordo
54,7%

in disaccordo
6,1%

I CORSI AGGIUNTIVI ORGANIZZATI DALLA SCUOLA SONO 
UTILI PER MIO FIGLIO?
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Istituto

molto d'accordo 49,2 50 % 54,7 % 60 % 35,5 %

d'accordo 43,1 50 % 41,3 % 32,5 % 51,6 %

in disaccordo 7,2 % 4 % 7,5 % 11,3 %

molto in disaccordo 0,5 % % % 1,6 %

14

Istituto

molto d'accordo 38,7 25 % 48 % 30 % 33,9 %

d'accordo 51,4 75 % 44 % 55 % 56,5 %

in disaccordo 7,8 % 6,7 % 12,5 % 6,5 %

molto in disaccordo 2,2 % 1,3 % 2,5 % 3,1 %

15

Istituto

molto d'accordo 59,7 50 % 56 % 62,5 % 62,9 %

d'accordo 35,4 50 % 40 % 27,5 % 33,9 %

in disaccordo 4,4 % 2,7 % 10 % 3,2 %

molto in disaccordo 0,5 % 1,3 % % %

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da trasmettere?

Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei genitori? 

I servizi di questa scuola funzionano bene (segreteria, pulizia, ecc.)?

media liceo

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria

molto d'accordo
49,2%d'accordo

43,1%

in disaccordo
7,2%

molto in disaccordo
0,5%

QUESTA SCUOLA SI CONFRONTA CON LE FAMIGLIE SULLE 
LINEE EDUCATIVE E I VALORI DA TRASMETTERE?

molto 
d'accordo

38,7%

d'accordo
51,4%

in disaccordo
7,8%

molto in disaccordo
2,2%

QUESTA SCUOLA PRENDE IN CONSIDERAZIONE I 
SUGGERIMENTI E LE PREOCCUPAZIONI DEI GENITORI? 

molto 
d'accordo

59,7%

d'accordo
35,4%

in disaccordo
4,4%

molto in disaccordo
0,5%

I SERVIZI DI QUESTA SCUOLA FUNZIONANO BENE 
(SEGRETERIA, PULIZIA, ECC.)?
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Istituto

molto d'accordo 55,8 50 % 61,3 % 45 % 56,5 %

d'accordo 42,5 50 % 37,3 % 52,5 % 41,9 %  

in disaccordo 1,6 % 1,3 % 2,5 % 1,6 %

molto in disaccordo % % % %

17

Istituto

molto d'accordo 54,7 25 % 60 % 50 % 53,2 %

d'accordo 41,4 75 % 40 % 42,5 % 40,3 %

in disaccordo 3,3 % % 5 % 6,5 %

molto in disaccordo 0,6 % % 2,5 % %

18

Istituto

molto d'accordo 12,2 75 % 12 % 15 % 6,5 %

d'accordo 51,9 25 % 57,3 % 60 % 41,9 %

in disaccordo 28,7 % 26,7 % 20 % 38,7 %

molto in disaccordo 7,2 % 4 % 5 % 12,9 %

Le comunicazioni della scuola (orari, regole, avvisi, ecc.) sono chiare?

Questa scuola è organizzata bene?

Mio figlio usa spesso i computer e altre attrezzature tecnologiche a scuola?

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

molto 
d'accordo

55,8%

d'accordo
42,5%

in disaccordo
1,6%

LE COMUNICAZIONI DELLA SCUOLA (ORARI, REGOLE, AVVISI, 
ECC.) SONO CHIARE?

molto 
d'accordo

54,7%

d'accordo
41,4%

in disaccordo
3,3%

molto in disaccordo
0,6%

QUESTA SCUOLA È ORGANIZZATA BENE?

molto d'accordo
12,2%

d'accordo
51,9%

in disaccordo
28,7%

molto in disaccordo
7,2%

MIO FIGLIO USA SPESSO I COMPUTER E ALTRE ATTREZZATURE 
TECNOLOGICHE A SCUOLA?
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Istituto

molto d'accordo 27,1 25 % 28 % 30 % 24,2 %

d'accordo 57,4 75 % 68 % 60 % 41,9 %

in disaccordo 12,7 % 4 % 7,5 % 27,4 %

molto in disaccordo 2,8 % % 2,5 % 6,5 %

20

Istituto

molto d'accordo 64,7 50 % 76 % 65 % 51,7 %

d'accordo 31,5 50 % 21,3 % 30 % 43,5 %

in disaccordo 3,3 % 2,7 % 2,5 % 4,8 %

molto in disaccordo 0,6 % % 2,5 % %

100 100 100 100

Questa scuola ha laboratori e ambienti ben attrezzati?

Consiglierei questa scuola a un altro genitore? 

infanzia primaria media liceo

infanzia primaria media liceo

molto d'accordo
27,1%

d'accordo
57,4%

in disaccordo
12,7%

molto in disaccordo
2,8%

QUESTA SCUOLA HA LABORATORI E AMBIENTI BEN 
ATTREZZATI?

molto 
d'accordo

64,7%

d'accordo
31,5%

in disaccordo
3,3%

molto in disaccordo
0,6%

CONSIGLIEREI QUESTA SCUOLA A UN ALTRO GENITORE? 


